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Llenb ypoka:

OOpa3oBaTternibHble: BbipaboTKka 3HaHUW,
YMEHUN N HaBbIKOB B NPUMEHEHUN CTENEHHOM
doyHKUMKM ana ygadHoun caayum OIS

PasBuBatlowme: pa3smBatb Yy Y4EeHUKOB
MaTeMaTU4eCKylto peyb, Jlorm4eckoe
MbILLUIEHUE, BHUMAHUE.

BocnutaTtenbHbIe: BOCNNUTbIBATb

KOJITTEKTUBN3MA.
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YCTHaA PasMUHKa




Iloemopenue. 1

Y

Y =X

LU

D(y): x-ntoboe
E(y): y —ntoboe
HedeTHas
Bo3pacTtaert

M1.3.I'.x>0 npun y>o, x<0
npu y<0

HaunbonbLuero u
HaMeHbLUero aHa4YeHus
HeT



IHoemopenue. 2_y = 1/ X

1.D(y):x-nob6oe,x#0
2.E(y):y-ntoboe,y#0
3.HeueTHas

4.YbblBaeT

5.y>0 npu x>0; y<O npn x<0

6. HanbonbLiero n HammMmeHbLIero
3Ha4YeHUda HeT




Iloemopenue.

10
\ r 1.D(y):x-ntoboe

2.E(y): y=20

8 - 3. YeTHas
4.Y0ObIBaeT npu x<0,
BO3pacTaeT npu x=0

6 5.y>0 npn x>0 1 Nnpn x<0
6. HanmeHbLLee 3Ha4YeHne yHKLNK
y=0
4 A

-10 -5 0 5 1C
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Iloemopenue.
y=x’

—

10

1.D(y):x-ntoboe
2.E(y):y-ntoboe
3.HeueTHas

4.Bospactaet

5.y>0 npu x>0; y<O npn x<0

6. HanbonbLiero n HammMmeHbLIero
3Ha4YeHUsa HeT



ManeHbKnnm TecT
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1. HazoBuTe 4HCIIO KOPHEH ypaBHEeHHS ax’+bx+c=0 H 3HaAK
kos(punHeHTa ¢, eciu TpadUK COOTBETCTBYIOMICH KBaApaTHUHOH
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« 3agaHue
OnpeN@uns

3HaueHue
Koaghpuuuen

u/l
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« 3agaHue

OnNg‘lgrb 3Ha4eHue

KoadopuumeHtaa un L,
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[lyTb NoO3HaHUA yBneKaTeneH,

HO He YCbINAH PO3AMM...
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Hoeasa mema:
= \/x U ee Ceoll

«DyHKkyusa y
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v =

1.D(y): x20
2.E(y): y20
3.Haum.3Ha4.®. y( 0)=0

4. Hu yemHasi HuU
HeyemHasi

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 J.BO3pPacmaem npu
x20
6.y20 npu x20




CamocTosTenbHaa paboTa

[MpaBuna paboThbl:
ONCUMNITNHA;

nccriegoBaHme pasgaTtovyHoro
MaTtepuana; (5 MUHYT)

onpeneneHne CBOUCTB
doyHKUMIN, 3annucb Ha bnaHke
OTBETOB; (10 MUHYT)

oOMeEH 3agaHnamMn Mexay
rpynnamMu (OLueHkKa BbIMOSIHEHUSA
3agjaHun), apryMmeHTMpoBaHHas
3alLiuTa cBOero MHeHus. (7
MWUHYT);

OLleHKa OeATEeNbHOCTU Ka)Xaoro
yYacTHMUKA rpynnou no 5
BGanbHOW WwKane.(2 MUHYTbI).

2 BapuaHT

Npynna Al

1.y=5x-2  2.y=1/X
Y=x"2 y=(3x)"1/2
Npynna A2

3. y=-3x*x+2 4.y=-3\X
y=X"3  y=(2x)*1/2



CpaBHuTe:

1) 12° >21°
2) 244 > 45%
3) (-12)7 <(-15)"
4) (-42)® >(-65)°
5) 253 >(-18)7

6) (-52)° 818



1.dyHKUKMA 3anaHa popmynon f(x) = x*°
CpaBHuTe:

1) f(3,7) <f(4,2)

2) f(-5,2) 4(-6,5)

3) f(-7) >f(6)

2. CpaBHuTe: (-3,1)%° {2,5)%

3. ®yHKuuA 3agaHa popmyrnon g(x) =x>>
CpaBHuTe:

1) g(8,9) “g(7,6)

2) g(-4,6) E(-5,7)

3) g(-63) “g(63) e

4. CpaBHwuTe: (-10)*® <(7)*®




[logpBeneHne NToros

UTak, Mbl paccMoTpenu npuMeHeHne CTeneHHoOun
dyHKUMN. HO K 3TOMY MbI eLle Oyaem Bo3BpaLlaTbCA
U paccMmaTtpuBaTtb bornee CrioXHble npumMmepsl,
KOTOpPbI€ HYXXHbl OyayT NpuU peLueHun BTOPON HYacTu
MNA.

Ha ypoke Takxe Bbl npoBenu cebsi, oueHnnu u
NONy4Yunm COOTBETCTBYHOLLME OLIeHKU
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J10MallHee 3agaHue

JloMalHee 3aaHue y Bac OyieT TBOPUECKOE.
Kaxxap1ii u3 Bac JOJKEH COCTABUTH TECT 110 TEME
« CrenenHas (GyHkuus».Ilomoryt Bam B 3ToM
OTKPBITHIM OaHK 3aganuii OI'D uimm cOOpHUK
JUIA IOATOTOBKU K Ol O.



Peduiexkcus.

Ha ypoke s paboran AKTUBHO / TTACCUBHO
Coeil pabOTOM HA YPOKE 51 IOBOJICH / HE IOBOJICH
VYpok [ MeHS moKa3acs KOPOTKHM / ITMHHBIM

3a ypoK s He ycTan / ycTan

Mo¢ HactpoeHnue CTaJIO JIyYIlle / CTaJIO XyXKe
Marepuan ypoka MHE ObLT MIOHSITEH / HE MIOHATCH

rosie3eH / Oecrone3ex
UHTEPECEH / CKyUeH
JlomanHee 3aJjJaHue MHE Ka)KeTCs JIETKUM / TPYIHBIM

UHTEPECHO / HE UHTEPECHO

Crracm00 3a BHMMaHMe!
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